

一口气换了10人,实在是“高”

昨晨和科威特热身,半场0:1落后的国足换下10名首发,最终双方2:2战平

北京时间昨晨,在西征首场比赛中,国足在先失一球的情况下,最终和科威特战成2:2。上半场,国足的委靡表现让人大跌眼镜,主帅高洪波万般无奈之下,在中场休息后,一举更换了除门将杨智外的所有10名场上球员,这一换不要紧,最终国足在下半场连进两球,战平科威特。

国足变脸

换掉10名首发,高招!

昨晨的比赛,国足上半场的表现貌似梦游,注意力不集中,比赛态度不积极,高洪波赛后对此提出了委婉的批评。值得注意的是,主力球员集体委靡不振并不是第一次出现在国家队。早在高家军初期几次集训当中,国脚们就暴露出了训练不兴奋、比赛欲望不强烈的问题,这场中科之战,这个“老毛病”只不过是再度发作而已。

上半场,国足基本上没有组织起像样的进攻,甚至连对方35米区域也很少进入,仅有的两三脚射门全部打在了门框范围之外。第42分钟,科威特等来了进球良机,一次单刀赴会之后,打破场上僵局。中场休息,国足工作人员都在感慨:“这踢的是什么球啊?要什么没什么,甚至连像样的配合也没有。”

下半场,主帅高洪波一口气换下了除门将外的10名首发球员,国足的态势才开始有所改变,特别是黄博文上场后,连续输送有威胁传球,扭转了上半场的被动局面,并由郑龙在第54分钟追平比分。5分钟后,韩鹏

头球为国足再下一城。虽然科威特第89分钟扳平了比分,但不输球对国足来说已经万幸了。

赛后,当谈到上下半场国足表现判若两队时,高洪波说:“上半场球员的态度有问题,我们回去要好好总结。一些球员的身体状态不太理想,状态参差不齐,接下来球员的状态将是我们考虑(首发)的优先条件。”

媒体变脸

替补比主力军,厉害!

值得一提的是,中科之战,变脸的不仅是国足的表现,就连在现场观战的科威特媒体也同样如此。

在中科之战赛后,科威特主帅戈兰认为,比起中国国力的发展速度,中国足球的发展似乎有所保留。很显然,科威特主帅委婉地批评了中国足球。他说:“中国队半场换人后显得更为积极,并很快追回两球。我其实一直在告诫球员,中国队并不是想象中的那么弱。”

科威特门将坎库尼则认为,上半场中国队完全是在用替补阵容出战。坎库尼曾经参加过2004年的世界杯预选赛,在对比那届国家队时,坎库尼直言不讳:“中国

队水平下滑得太快了,5年间我所面对的两支中国队,根本无法相比。中场休息时我们甚至都以为,这支中国队的水平实在不敢恭维。”

“判若两队!”这是科威特当地记者赛义德对上下半场中国队表现的最直观感受。这位曾经采访过2004年亚洲杯的科威特同行,在看完上半场比赛后,和身旁的中国同行说:“这哪里是国家队的水平啊,也就和我们科威特联赛球队的水平差不多。过去速度是中国队的特点,现在我们科威特踢得比你们还快。”赛义德的这番评价,听上去有些挑衅,但是结合起上半场国足的表现,这样的评价倒也客观。

不过随着高洪波换人的大手笔,场面也出现了乾坤大挪移。虽然科威特下半场换了5名球员,但是中国队差不多换了一支队伍。90分钟,当比赛定格在2:2时,赛义德不好意思地开始询问起中国记者,中国队进球者的姓名。赛后,赛义德还向中国同行道歉:“我觉得下半场才是中国国家队的水平,我不懂上下半场差距怎么就这么大呢?”

快报记者 付智勇



换掉10名首发,高洪波收获平局

“切”掉红魔,裁判干的

切尔西昨晨1:0力克曼联,英超积分榜领先优势达5分,裁判判罚引争议

腾空直踹胸口,飞铲频频出现,一个争议进球。北京时间昨晨,英格兰著名裁判阿特金森在英超焦点战中用他混乱的哨声制造出了近年来最火爆的一场“红蓝大战”。最终主场作战的切尔西1:0力克曼联,作为领头羊的蓝军也将和红魔之间的积分差距扩大到了5分。

犯规在先? 我就吹进球有效

“红蓝大战”第76分钟,兰帕德左路任意球传中,特里头球顶入后角,1:0,切尔西领先!一边,蓝军球员们和自己的队长庆祝这个价值千金的进球;另一边,包括门将范德萨在内的曼联球员则将阿特金森团团围住,因为就在特里后排插上抢点头球的同一时间,德罗巴将曼联中卫布朗拉倒在地,正好为特里的头球攻门制造了足够的空间。事实上,范德萨的另一个投诉理由更应该值得关注,“特里头球时,德罗巴已经处在了越位的位置上,而且他在皮球从身边滑过时还做出了倒地铲射的动作,这显然影响到了我的扑救动作。”但是,阿特金森同样没有理会范德萨的抱怨。

技不如人? 弗格森怒斥裁判

切尔西的进球功臣特里在赛后表示:“我们在大多数时间里掌握了比赛的主动权,我

觉得拿下3分是比较合理的结果。”言下之意,切尔西的胜利是建立在实力的基础之上。

弗格森显然不会同意这样的说法,不过他并没有和特里针锋相对,而是将所有的怒气都撒到了阿特金森的身上,“是阿特金森的判罚导致了切尔西的进球,导致了我们目前落后切尔西5分的局面。”

其实,弗格森不应该怪裁判,因为现在英超联赛流行着这样一种说法:曼联之所以接连因为裁判的误判而受伤,正是因为弗格森那张闲不住的嘴。“弗格森彻底惹怒了英超的裁判们!”之前,《太阳报》曾经这样说过。那是在曼联2:2战平桑德兰的比赛结束之后,弗格森指责当场比赛的主裁判维利身体状况不佳。虽然在多方压力之下,弗格森向维利表示了歉意,但裁判联盟并不接受曼联主帅的道歉。那以后,就有传言说,英超裁判有可能联手报复弗格森,结果在最近与利物浦和切尔西的两场重量级对抗中,曼联都因为裁判的误判而输掉了比赛。

快报记者 陶晶

福彩双色球2亿元大派奖持续进行中 “超级航母”11期派送80注头奖



福彩专版

福彩双色球2亿元派奖活动是双色球上市以来加奖规模最大、时间最长的一次派奖活动,因此倍受彩民追捧和欢迎。派奖开始之后,双色球的销量一直可喜的状态前行,单期销量历史新高也是不断出现。由于本次2亿元派奖活动正值3.59亿元头奖诞生之时,所以双色球的社会关注度也在逐渐提

高,彩民投注的热情进一步升温。而更令人咋舌的是双色球所带来的回报,据统计,到2009131期双色球派奖共进行了11期,竟然中出了80注一等奖,平均每期诞生7.27注,而且注注是超越500万的超值大奖。可以相信,有着“超级航母”之称的大盘玩法双色球必将带给彩民更大的惊喜。

每期派送500万元的特别奖金

2亿元的大派奖,每期500万元的额外奖金,使得一

等奖再次“贴金”,光彩夺目。随着第2009128-2009131期开奖的结束,单注特别奖再次创造新高度,两期都中出2注一等奖,这两位中奖者分享了当期500万特别奖奖金,每人获追加奖金达到了250万元,为这次派奖活动中单注特别奖的新高,加上常规奖金,单注奖金达到750万元。截至11月8日,加奖11期全国共

派送出了特别奖奖金5500万元,由80注头奖分享了这份喜悦,超额回馈让广大彩票爱好者实实在在地感受到双色

球两亿元大派奖所带来的实惠。其中,江苏彩民在加奖11期中共摘得了6注一等奖,除正常分配中得的奖金之外,额外获得了390.2万元的加奖奖金。据统计,截至第2009131期,江苏双色球今年已中出一等奖47注,二等奖890注,千万大奖4个。

亿元奖池再回归

超级巨奖、超高销量、过亿元的奖池……双色球的超级魅力越发绚烂起来。双色球奖池在第2009127期一等奖井喷后回落至亿元之下后,仅

隔一期,奖池迅速蓄水,并再次冲破亿元大关,达到了1.1亿多元,双色球第2009129期蓝球7的77期后的“回归”,全国再次井喷出20注525万元的一等奖。随着2009131期中出2注750万元的一等奖之后,奖池资金再次回归到亿元之上,达到了1.01亿元,也就是说第2009132期双色球开奖中,高等奖仍将按照“5:2:3”的比例派发,再加之亿元派奖活动每期500万元的额外奖金,将再次冲击2元=1500万元的神奇。苏福

彩市公告牌

9月“刮刮乐”中奖情况

中奖城市	玩法品种	中奖金额
无锡	锦绣中华	600000元
南通	锦绣中华	600000元
南通	水浒108将	250000元
南京	五福临门	150000元
常州	五福临门	150000元
苏州	五福临门	150000元
无锡	金牛送福	150000元
连云港	爱满人间	150000元
苏州	红楼十二钗	120000元
苏州	海底寻宝	100000元
苏州	同舟共济	90000元
南京	喜气吉祥3	80000元
南通	喜气吉祥3	80000元
常州	美梦成真	80000元
苏州	美梦成真	80000元
常州	大富翁2	60000元
苏州	金花	60000元
南京(2个)	争分夺秒	50000元
无锡	争分夺秒	50000元
苏州(4个)	争分夺秒	50000元
连云港	争分夺秒	50000元
南京	勇士闯关5	50000元
苏州(3个)	勇士闯关5	50000元
南通	开心时刻	50000元
南京(2个)	发奖金	30000元
无锡(3个)	发奖金	30000元
徐州	发奖金	30000元
常州	发奖金	30000元
苏州(12个)	发奖金	30000元
南通(3个)	发奖金	30000元
淮安	发奖金	30000元
南京	富贵有余2	30000元
无锡(2个)	富贵有余2	30000元
常州	富贵有余2	30000元
苏州(2个)	富贵有余2	30000元
连云港	富贵有余2	30000元
盐城	富贵有余2	30000元
无锡	一刮一乐	30000元
苏州	一刮一乐	30000元
扬州	一刮一乐	30000元
苏州	牛年大吉2元	30000元

2009年江苏福彩“刮刮乐”共计产生头奖780个,其中60万元大奖3个,30万元以上19个,25万元以上28个,15万元以上56个,12万元以上72个,10万元以上100个,8万元以上117个,6万元以上136个,5万元以上237个,3万元以上576个。苏彩

“水浒108将-2”“梁祝”热销江苏彩市

唐、李逵、史进。

“水浒108将-2”面值10元,头奖25万元,精美的票面配上简明扼要的人物说明、清楚的奖级设置和说明,使人一目了然,在众多票种中脱颖而出,吸引了大众眼球。

化蝶“梁祝”飞入你身边

“梁祝”题材取自中国古代爱情传说,外形为蝴蝶形状,与故事结局“化蝶双飞”相呼应,以“草桥结拜、三载同窗、十八相送、楼台伤别、化蝶双飞”设计为五连票。刮刮乐彩票“梁祝”面值10元,15次中奖机会,大奖30万元,更有意思的是每刮中一个蝴蝶,奖金就会翻倍。年轻的情侣将“梁祝”作为礼物相互赠送,心灵手巧的女孩把几张“蝴蝶”拼成各种图案,在家中作为摆设,也是一道美丽的风景。

更多惊喜等着你

江苏福彩自2009年11月

彩市快讯

苏州、盐城2彩民中得七乐彩头奖

近期,江苏彩民连连摘得七乐彩头奖,自2009122期南京一彩民中得七乐彩头奖之后,10月30日,七乐彩第2009127期全国中出5注一等奖,单注奖金为59.49万多元,5注一等奖分别为江苏2注,山东、黑龙江、陕西各1注。江苏的2注一等奖分别被苏州和盐城2位幸运彩民中得。出自苏州新区新升小区联华超市32051201投注站的是一张10个号码的复式票,中得一等奖1注、21注三等奖、63注五等奖和35注七等奖,合计中奖奖金64.8591万元。而出自盐城东台安丰镇东淘路11109号门市32090939投注站的中奖彩票,则是一张手选的5注单式票,这5注号码中1注中得一等奖,还有1注中得了七等奖。

据苏州32051201投注站销售员谭先生介绍,2000年谭

先生就开始经营福彩,对当初发行的中盘玩法特别青睐,对各项指数了如指掌,技术型彩民就爱跟他探讨选号的方式和方法。谭先生经营的投注站双色球第2009059期中得二等奖1注,3D大奖小奖更是不断产生。

截止到2009130期今年以来七乐彩游戏一等奖可谓是花开遍地,共产生了388注一等奖,其中包括了2009031期和2009109期各中出的1注单注奖金为500万元的一等奖,和101注单注奖金在百万以上的一等奖,216注单注奖金在50万元以上的一等奖。其中江苏今年中共得一等奖17注,其中4注单注奖金都在百万元以上,分别为:262万元、246万元、142万元和112万元,同时还中出了二等奖135注、三等奖3206注,固定奖133万多注。苏福